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З наведених даних видно, що за однократного застосування  
бровермектину 2 % водорозчинного у дозі 1 мл/50 кг маси тіла на 30 добу 
дослідження інтенсефективність препарату становила 86 % за трихурозної 
інвазії та 100 % щодо стронгілятозів шлунково-кишкового тракту, 
екстенсефективність  відповідно 70,0 і 100 %. 

За двократного ведення бровермектину 2 % водорозчинного у дозі 1 
мл/50 кг маси тіла на 30 добу дослідження ефективність препарату становила 
100 % відносно трихурозу та стронгілятозів шлунково-кишкового тракту кіз 

Висновок. Встановлено, що найбільша ефективність (ЕЕ, ІЕ – 100 %) 
бровермектину 2 % водорозчинного за трихурозу та стронгілятозів шлунково-
кишкового тракту кіз виявлена у дозі 1 мл/50 кг маси тіла двократно з 
інтервалом 24 год. 
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Актуальність проблеми. Отодектоз – хронічна інвазійна хвороба котів 

та собак, яка викликається кліщами-шкіроїдами Otodectes cynotis і 
характеризується свербежем, гіперемією та злущенням шкіри внутрішньої 
поверхні вушної раковини та слухового проходу [1]. 

Поширенню захворювання сприяють недотримання належного 
санітарного стану місць їх вигулу, та неконтрольована чисельність 
безпритульних тварин. 
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На даний час, отодектоз реєструється в більшості областей і міст нашої 
країни. Ураженість серед котів сягає 41,6 %, собак – 37,9 % [2]. 

Незважаючи на різноманітність способів діагностики та засобів 
лікування, проблема боротьби із цим захворюванням залишається 
актуальною [3]. 

Матеріали і методи досліджень. Дослідження проводили протягом 2016 
року на базі клініки ветеринарної медицини «ДокторЗоо» (м. Полтава). 

Для встановлення діагнозу на отодектоз застосовували дослідження 
кірочок та зіскрібків з вушних раковин хворих тварин і дослідження їх 
вітальним методом за Приселковою [1]. 

Для вивчення антиакарицидної ефективності препаратів орідерміл-гель та 
отоферонол голд за отодектозу, нами будо сформовано дві дослідні і одну 
контрольну групи по сім котів і собак в кожній. 

Тваринам першої групи проводили механічне очищення вушних раковин 
і закладали  препарат орідерміл-гель один раз на добу протягом 25 діб. 

Собакам і котам другої групи проводили механічне очищення вушних 
раковин і закапували у вуха краплі отоферонол голд з інтервалом три доби 
протягом 30 діб. 

Тваринам контрольної групи проводили лише механічну очистку вушних 
раковин. 

За тваринами вели постійний клінічний нагляд. Облік результатів 
лікування проводили на 10, 20 та 25 добу після застосування препаратів. 
Критерієм оцінки акарицидної дії препаратів була наявність загиблих кліщів у 
дослідному матеріалі. 

Результати досліджень. На десяту добу у тварин першої групи після 
обробки препаратом орідерміл-гель повністю зникли свербіж та гіперемія 
шкіри вушних раковин, тобто наступало повне одужання. На 20 добу ознаки 
захворювання були повністю відсутні. За мікроскопічного дослідження 
зіскрібків з вушних раковин тварин кліщі були відсутні. Ефективність 
препарату склала 100%. 

Протягом  десяти діб одужали двоє котів та одна собака із другої 
дослідної групи, які отримували в якості лікувального препарату вушні краплі 
отоферонол голд. Загалом, клінічні ознаки у тварин другої групи зникли лише 
на 20 добу після застосування препарату отоферонол голд, однак за мікроскопії 
виявляли яйця кліщів. На 25 добу у собак і котів у шкребках не виявляли 
інвазійніх елементів.  

Тварин контрольної групи по закінченню досліджень пролікували 
препаратом орідерміл-гель. 
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Спостереження за дослідними тваринами продовжували протягом місяця. 
Рецидивів хвороби за цей час не виявляли. 

Висновое. Найбільш ефективним акарицидним препаратом за отодектозу 
є орідерміл-гель. Його ефективність на 10-ту добу за обробки вушних раковин 
один раз на добу протягом 20 днів становила 100 %. 
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Актуальність проблеми. Проблема зоонозу – токсокарозу є важливою як 

для гуманної, так і для ветеринарної медицини. На сьогоднішній день вже 
висвітлені дані стосовно етіології та факторів передачі токсокарозної інвазії від 
собаки до людини [1, 2].  

Токсокароз – важке гельмінтозне захворювання, яке спричиняють 
нематоди Toxocara canis і супроводжується пневмоніями, розладами травлення і 
нерідко загибеллю цуценят. У людини паразит не досягає статевозрілої стадії і 
спричиняє небезпечні запальні,  алергічні та нервові явища (larva migrans) в 
організмі [3,4].   

Собаки, контамінуючи об`єкти довкілля яйцями токсокар, створюють 
резервуар інвазії, обумовлюють високий ризик інфікування людини (частіше 
дітей у віці 1,5-4 роки). Тільки одна самка паразита за добу відкладає більше 
200 тисяч яєць. 

Епізоотична ситуація відносно гельмінтозів, а саме токсокарозу 
м`ясоїдних в умовах України залишається доволі складною, а за останні роки 


